TR RERILICEE T S EMERAE (TR O FRiE)

xE  BUR. MER

EEEEEL) T SERHDFRIE

B B & = 063A1007-2

& T £ IE#%105

AT 1= ih T BARER B B 0+ Btk

O OE'E K B ARLCEHRER:TARHERTARtE4—

N P REY 0 250 500m
R o B &T-Q“P ./\/ w’"...: /L e - S : Rel i —ARE ‘:Tf_/:\" /~’.Q: ‘_“
¥R B4(S=1:200,000) & E(S=1:25,000)



REMBOBERENAE

#H3—1 BEOETLOHILH ELLVEEDSETNDHLLBORER _ HEET I BRISELE
=B 40 B mmes | 063410072 | @A IETFI0Z | FifEdh | FATFAH I B

A T 3 ELLVEEDRFhOHSTHOKE C T REDHBEENIMEBALEHE

| AL m Lin TR REOEETNDHILHOXE e 2 RS OBEICESHAN00kN/ MERE R S EHE

EEE



AER O FRiE X R E

HR3—2 BEYICERT SLBESNSEHEICAY HIE(1/2) i : 2 | mEEE | pAsEE
RlERBONE | EmEs | 063410072 T | 0% [ et | i
: SERHOTIRICHEET S LH SlERH A
?ﬁg TREOBEOEILENDOKRES TRFOERFESLADKRES TREOBBOEILENDOKRES TREOHBERSLNDOKRES
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(m) (m) (kN/m) BB fE(m) (m) (kN/ ) (m) (m) (kN/ i) (m) (m) (kN/ i)
7 100kN/mM%#BZ % = et o —|3mEBRB| — ~ o — | 100kN/m##825 — e — |3mZFBZ B e = o s
Thst 1.00 ) 000 ~ 470 58.61 | Thust | 0oo ~ 0.00| 1.64 876 Thst 1.00 | 6.00 ~ 5.00 5861 | =nLst | 6,00 ~ 5.00| 1.64 876
2 100kN/ M## 2% = S —|3mETERH| — ~ — — — | 100kN/m%#82 % = e S — |3m%iBZA % ST o = =
Th st 1.00 | 0.00 ~ 662 83.58 | =hdst | 000 ~ 662 | 1.50 9.65 ZFhLst 1.00 | 600 ~ 8.00 83.68 | EhLS | 500 ~ 800 | 1.580 9.65
3 100kN/m%#8x5 | 1.00 | 0.00 ~ 389| 16344 |3m%Ei#BZ5| 000 ~ 153)| 3.79 20.26 | 100kN/m%E#8%5 | 1.00 | 1064 ~ 4727 16344 |3mEBz 3| 2500 ~ 4727| 8.79 20.26
Thsn 100|389 ~ 1168 100.00 | Fhblst | 1.53 ~ 1168| 5.00 16.05 Thist 1.00 | 500 ~ 1064 100.00 | FnLS | 6.00 ~ 2500| 5.00 16.05
5 100kN/mM#E#BZ5 | 1.00 | 000 ~ 327 152.46 |3mZE#BZi5| 000 ~ 197| 3.85 20.59 | 100kN/mi%E#B25 | 1.00 | 1079 ~ 5400 152.46 |3m&ERBZB| 3000 ~ 5400 3.85 20.59
Fhust 100|327 ~ 1106| 100.00 | ThLs | 1.97 ~ 11.06| 3.00 | 16.05 Thilst 100|500 ~ 1079 100.00| FhLst | 500 ~ 3000| 3.00 16.05
5 100kN/m##BZ5 | 1.00 | 0.00 ~ 334 153.62 |3mZEi#BAB| 0.00 ~ 200 | 3.87 20.70 | 100kN/m%E#BZ5 | 1.00 | 10.73 ~ 5400| 15362 |3mE#Bz 5| 3000 ~ 5400 3.87 20.70
ZThils 100|334 ~ 1113 ]100.00 | ThLS | 200 ~ 1113| 3.00 16.05 Thilst 1.00 | 500 ~ 1073 100.00 | ERLS | 65,00 ~ 5000 5.00 16.05
P 100kN/m%Z#BZ5 | 1.00 | 0.00 ~ 355 | 157.30 |3mZE#BZ5| 000 ~ 211| 394 21.07 | 100kN/m##BZ5 | 1.00 | 1060 ~ 5589 157.30 |3mE#BZB| 5000 ~ 5589| 3.94 21.07
Fh st 1.00 | 365 ~ 1133 100.00 | =0t | 211 ~ 11.33| 3.00 16.05 ZThLlst 1.00 | 6.00 ~ 1060 100.00 | =hst | 6.00 ~ 3000| 3.00 16.05
e 100kN/m##825 | 1.00 | 000 ~ 355| 15730 |3m%Ei#EZ5| 000 ~ 211)| 3.94 21.07 | 100kN/m%E#8Z5% | 1.00 | 1060 ~ 5589 15730 |3mE#BZB| 3000 ~ 5589| 5.94 21.07
Thst 1.00 | 3565 ~ 1133 100.00 | Zhst | 211 ~ 1133] 3.00 16.05 zhilst 1.00 | 6.00 ~ 1060 100.00 | =hLst | 5.00 ~ 3000| 3.00 16.05
3 100kN/m#%#8Z5 | 1.00 | 0.00 ~ 3.51 156.56 |3mEEZ5| 000 ~ 207 591 20.94 | 100kN/mM%E#BZ 5 | 1.00 | 1064 ~ 6448 156.56 |3mERBZB| 3000 ~ 6448 5.91 20.94
Th st 1.00 | 351 ~ 1129 100.00 | =hust | 207 ~ 1129 5.00 16.05 ZThList 1.00 | 600 ~ 1064 100.00 | =nst | 6.00 ~ 30.00| 3.00 16.05
¥ 100kN/m%i#8Z5 | 1.00 | 0.00 ~ 3.01 147.81 [3mZE#ADH| — ~ — = — | 100kN/m#%#8Z5 | 1.00 | 11.01 ~ 2583 147.81 |3mE#EZ 3 A % = =
ZFh st 100|301 ~ 1079 100.00 | Zhuist | 000 ~ 1079 291 15.68 zhilst 1.00 | 6.00 ~ 1101 100.00 | =hlst | 6.00 ~ 2583| 2.91 15.58
10 100kN/m##82% | 1.00 | 0.00 ~ 269 142.33 |3mZE#RBH| — ~ - o — | 100kN/m%#8A5 | 1.00 | 1060 ~ 2445| 14233 |3mERBZ5 e o= T .
zh st 1.00 | 269 ~ 1047 100.00 | =05t | 000 ~ 1047| 264 1412 Thust 1.00 | 6.00 ~ 1060 100.00 | ThU4st | 5.00 ~ 2445| 2.64 1412
T 100kN/m#%i#8z2%5 | 1.00 | 000 ~ 1.17| 11760 |3mZEBz3| — ~ = o — | 100kN/mM%#8Z5 | 1.00 | 1064 ~ 1452 11760 |3mEBZ3 e =5 = ==
Zhust 100|117 ~ 895 100.00 | Zhst 000 ~ 895|212 11.33 Thlist 1.00 | 500 ~ 1064 100.00 | =hst | 500 ~ 1452 2.12 11.33
12 100kN/m%#BZ5 | 1.00 | 000 ~ 046 106.85 |3mE#BzZ5| — ~ 5 e — | 100kN/mM%#Ex25 | 1.00 | 1067 ~ 11.93| 106.85 |3mEBAD D = o =
ZhList 1.00 | 0.46 ~ 825 100.00 | =hust | 000 ~ 825 1.84 9.856 FhLst 1.00 | 6.00 ~ 1067 100.00 | =5t | 6.00 ~ 1193 1.84 9.56
13 100kN/m#%#8x25 | 1.00 | 0.00 ~ 0.46| 106.85 |3m&E#Bz25| — ~ = i — | 100kN/m%#8x5 | 1.00 | 1067 ~ 11.93| 106.85 |3mEBZ5 =i~ = = -
Thist 100|046 ~ 825| 100.00| Thst |000 ~ 825|227 1216 Thilst 100|500 ~ 1067 100.00| ThUst | 65,00 ~ 1193\ 2.27 12.16
14 100kN/M%#8Z25 | 1.00 | 0.00 ~ 295 146.91 (3mF#BZ5| 000 ~ 181|375 20.07 | 100kN/m##BZ5 | 1.00 | 11.17 ~ 7582 146.91 |3m&E#ZB| w000 ~ 7582| 8.76 20.07
zhust 1.00 | 295 ~ 1074 100.00 | #host | 1.81 ~ 1072| 3.00 16.05 Zzhlist 1.00 | 600 ~ 1117 100.00 | =hist | 5.00 ~ 4000| 3.00 16.05
B! 100kN/m##Z5 | 1.00 | 0.00 ~ 297 | 14725 |3m&E#Ez23| 000 ~ 182 3.75 20.09 | 100kN/m%E 825 | 1.00 | 11.15 ~ 7559 147.25 |3mEBZB| 2000 ~ 7559| 8.75 20.09
ZTh st 1001297 ~ 107| 100.00 | Thsn | 1.82 ~ 107 | 3.00 16.05 Fhst 1.00)| 5.00 ~ 11.15( 100.00 | Fhist | 500 ~ 42000]| 3.00 ]6’.0i
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(m) (m) (kN/m) EEBE(m) (m) (kN/m) (m) (m) (kN/m) (m) (m) (kN/m)
16 100kN/miZi#8x5 | 1.00 | 0.00 ~ 366 | 159.20 |3mEBZB| 000 ~ 214 396 21.22 | 100kN/m%E#BZ5 | 1.00 | 1057 ~ 7402 159.20 |3mZE#BZ 3| 3000 ~ 7402| 3.96 21.22
ThLlst 100|366 ~ 1144 100.00| FnLS | 214 ~ 1144 3.00 16.05 ZhLst 1.00 | 6.00 ~ 1057 100.00)| ThLst | 5.00 ~ 3000| 3.00 16.05
77 100kN/m%E#BZ5 | 1.00 | 0.00 ~ 366 159.20 |3mEEZB|000 ~ 214| 596 21.22 | 100kN/m%E#825 | 1.00 | 1057 ~ 7402 159.20 |3mE#Bz 3| 3000 ~ 74202)| 3.96 21.22
Thist 100|366 ~ 114 100.00| FhLHS | 214 ~ 1144| 3.00 16.05 Zh st 1.00| 500 ~ 1057 100.00| TnLst | 6,00 ~ 30.00| 3.00 16.05
18 100kN/m#%#BZ5 | 1.00 | 0.00 ~ 386 162.90 |3mEBZB| 000 ~ 227| 4.06 21.74 | 100kN/m%E#BAZ5 | 1.00 | 1053 ~ 7326 162.90 |3mZE#BZ 3| 2500 ~ 7326| 4.06 21.74
Zhist 10038 ~ 1165 100.00 | #ns | 227 ~ 1165( 3.00 16.05 Zh st 100|500 ~ 1053 100.00| ZhLS | 5,00 ~ 2500| 5.00 16.05
19 100kN/mM%E#BZ5 | 1.00 | 0.00 ~ 386 162.90 |3mEBZB| 0.00 ~ 227| 4.06 21.74 | 100kN/m%E#BZ5 | 1.00 | 1053 ~ 7326 162.90 |3m&E#BZB| 2500 ~ 7326| 4.06 21.74
ZhLls 1.00 | 386 ~ 1165 100.00 | =hst | 227 ~ 1165 8.00 16.05 Thils 1.00 | 6.00 ~ 1053 100.00 | =hst | 6.00 ~ 2500 5.00 16.05
20 100kN/mM##BZ 5| 1.00 | 0.00 ~ 406 166.53 |3mEBZB| 000 ~ 246 | 4.22 2257 | 100kN/m%Ei#BA5 | 1.00 | 1070 ~ 7286 166.53 |3mE#BZB| 2500 ~ 7286| 4.22 2257
Fhust 1.00 | 406 ~ 1185 100.00| FhLst | 246 ~ 1185| 5.00 16.05 zhust 100 | 5600 ~ 1070 100.00)| FhLst | 5.00 ~ 2500| 3.00 16.05
57 100kN/mM#E#BZ5 | 1.00 | 0.00 ~ 406 166.45 |3ImEBZD| 0.00 ~ 246 | 4.21 22.64 | 100kN/mM%E#BZ5 | 1.00 | 1069 ~ 7291 | 166.45 |3mE#BAB| 2500 ~ 7291 | 4.21 2264
ThLst 100|406 ~ 1184 100.00 | ThLS | 246 ~ 11.84| 3.00 16.05 Thilst 1.00 | 5.00 ~ 1069 100.00| ThLs | 5.00 ~ 2500| 5.00 16.05
22 100kN/m##BA5 | 1.00 | 0.00 ~ 396 164.71 |3mZEBAB| 0.00 ~ 234 | 4.11 22.02 | 100kN/mMi%E#B25 | 1.00 | 1056 ~ 11192 16471 |3mZEBZ 2| 2500 ~ 11192]| 411 2202
Zzhst 1.00 | 396 ~ 11.75 100.00 | =nLSt | 284 ~ 1175 3.00 16.05 Zhils 1.00 | 6.00 ~ 1056 100.00 | =5t | 6.00 ~ 2500 5.00 16.05
23 100kN/miZ#825 | 1.00 | 0.00 ~ 3.71 160.13 |3m%i#BAB| 0.00 ~ 217 | 898 21.31 | 100kN/miE#BZ25 | 1.00 | 1055 ~ 10983 160.13 |3mEEZB| 2500 ~ 10983 5.98 21.31
Thust 1.00)| 371 ~ 1149 100.00 | Fhist | 217 ~ 1149] 5.00 16.05 zhis 100|500 ~ 1055 100.00 | Thst | 6,00 ~ 2500| 3.00 16.05
100kN/m%i#B x5 ~ IMERBZD ~ 100kN/ M%EHZ5 ~ ImEBZD ~
zhist ~ Thilst ~ zhist ~ ZhLs ~
100kN/ mM##BZ% % ~ ImEBZD ~ 100kN/ M#Z#8 25 ~ 3ImEEZD ~
Thilst ~ zhLlst ~ zh st ~ Zh s ~
100kN/mM##BZ % = ImEFEAD ~ 100kN/m%E#8 %% ~ 3mEBZD ~
ZTh st ~ Zhilst ~ ZhList ~ Zh st ~
100kN/m%iB x5 ~ 3mEBAD = 100kN/ m%E#8 % % ~ 3mEFBAD ~
Zh st ~ zhilst ~ Zh st ~ Thist ~
100kN/m%i#BZ 5% ~ 3mEBAD = 100kN/ Mm% A5 ~ 3MERBAD ~
zhist ~ ZhLlst ~ zhust ~ Thust ~
100kN/mM%i# B A5 ~ 3mEHBAD ~ 100kN/ M%#8 % % ~ 3mEHEAD A
zhist ~ zhils ~ zh s ~ zhst ~
100kN/m#E#8Z 5 -~ ImEBZD ~ 100kN/mM%E#B %5 ~ 3ImEHBZD ~
ZTh st ~ ZhLlst =~ zh st o zhilst ~




